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Ata da 17' Reunião da Mesa Diretora de 2025 
da Câmara Municipal de Itaguaí -RJ 

Aos vinte dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e cinco, às 17:00 horas, na 
Sala das Comissões, reuniu-se a Mesa Diretora da Câmara Municipal de Itaguaí, 
presentes os vereadores: Fabiano Jose Nunes — Presidente em Exercício; Guilherme 
Severino Campos de Farias Kifer Ribeiro - 2° Vice-Presidente; Patrícia Fernanda 
Kuchenbecker — 3' Vice-Presidente; Rachel Secundo da Silva — 1a Secretária e 
Alexandro Valença de Paula - 2° Secretário, O Sr. Presidente em exercício 
cumprimentou a todos, declarou aberta a presente reunião e passou a palavra à 
Coordenadora Geral, Erika Cavalcante, que informou a Edição da Portaria do 
Detro/Pres n 1869 de 24 de março de 2025, autorizando as novas tarifas para o 
Sistema de Transporte Rodoviário Coletivo Intermunicipal de Passageiros no Estado 
do Rio de Janeiro, cujo reajuste deve ser aplicado aos auxílios transporte dos 
servidores, nos termos da Lei 4.019/2022. Os nobres membros da Mesa Diretora 
determinaram a edição do Decreto Legislativo para reajuste do auxílio transporte 
dos servidores do Poder Legislativo. Em seguida a Sr. Presidente em exercício 
passou a palavra ao Procurador Geral, Dr. Carlos Viana, que informou a necessidade, 
por exigência da Lei 14.133/2021, da elaboração do Plano Anual de Contratações, 
por isto, a Coordenadoria Geral encaminharia a todos os setores da Casa Oficio 
solicitando a lista de demandas de cada um para a devida elaboração do referido 
plano. Os senhores membros da Mesa Diretora confirmaram sua ciência do 
procedimento. O Sr. Presidente em exercício passou novamente a palavra à 
Coordenadora Geral, Erika Cavalcante, que apresentou o Oficio 017/2025 da 
Diretoria de Licitações encaminhando a indicação dos servidores, a serem designados 
para compor a Equipe de Planejamento, Contratação de empresa especializada com 

eventual Registro de Preços para aquisição de insumos e descartáveis. Os senhores 
membros da Mesa Diretora concordaram com a designação e determinaram a edição 
da portaria com os nomes sugeridos no Oficio citado. O Sr. Presidente em exercício 
passou novamente a palavra à Coordenadora Geral, Erika Cavalcante, que 
apresentou o Oficio 018/2025 da Diretoria de Licitações encaminhando a indicação 
dos servidores, a serem designados para compor a Equipe de Planejamento, Contratação 
dos serviços de backup de arquivos, segurança e proteção de dados e gerenciamento 
de ativos do setor de Tecnologia da Informação/TI, em nuvem, incluindo a instalação, 
configuração e treinamento, para atender as necessidades da Câmara Municipal de 
Itaguaí. Os senhores membros da Mesa Diretora concordaram com a designação e 
determinaram a edição da portaria com os nomes sugeridos no Oficio citado. O Sr. 
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Presidente em exercício passou novamente a palavra à Coordenadora Geral, Erika 
Cavalcante, que apresentou o Ofício 019 2025 da Diretoria de Licitações 
encaminhando a indicação dos servidores, a serem designados para compor a Equipe de 
Planejamento, Contratação de empresa especializada para prestação de serviços de 
manutenção preventiva e corretiva do elevador da Câmara Municipal de Itaguai. Os 
senhores membros da Mesa Diretora concordaram com a designação e determinaram 
a edição da portaria com os nomes sugeridos no Oficio citado. Nada mais havendo 
para constar, Sr. Presidente em Exercício encerrou a presente reunião e marcou a 
próxima para dia 27 de maio de 2025, às 17 horas. Eu, Domingos Jannuzi Alves, 
Tec. Legislativo — Redação, mat.: 068, lavrei esta Ata que lida e achada conforme 
segue assinada. 
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